
专家解析06年《行政能力测验(一)》四-公务员考试 PDF转换

可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/22/2021_2022__E4_B8_93_E5

_AE_B6_E8_A7_A3_E6_c26_22701.htm 第四部分 常识判断 96.

［解析］正确答案为D。火车上不允许有足可以剐到人的突

出物，因为这也会影响到火车的安全；护栏间隙较大是一个

完全可以弥补的问题，不至于严禁行人通行；而火车扰动空

气基本上不会造成向外的推力，只有D选项符合题意。 97.［

解析］正确答案为C。臭氧分子增多是人们感到空气特别清

新的原因，选C项。 98.［解析］正确答案为B。饮用海水会导

致细胞脱水，危及生命，故本题选B。 99.［解析］正确答案

为B。本题正确答案为B，鳄鱼流泪的目的在于排泄体内多余

的盐分。鳄鱼的肾功能不完善，无法排泄。也不可能通过出

汗排泄。所以只能通过这样一种特殊的盐腺来排泄。 100.［

解析］正确答案为A。这是一道生物学常识题，控制性别的

染色体中XX结合是女性，XY结合为男性，女性必须要两条X

染色体都带致病基因才会是红绿色盲，而男性只有一条X染

色体，只要携带致病基因，就会是红绿色盲。所以红绿色盲

男性比女性多，因此本题选择A项。 101.［解析］正确答案

为A。熊可以在北极生存，但南极洲没有熊，合理的解释是

：在熊这个物种出现之前，南极洲就与其他大陆板块脱离

，A项符合题意。 102.［解析］正确答案为D。本题比较灵活

，不播报天气预报是为了不给德国空军提供天气情报，故

选D。 103.［解析］正确答案为C。表明身份制度是行政法上

的一项重要原则，出示证件是表明身份的行为，故选C。 104.

［解析］正确答案为C。根据题目的叙述可知，委托行为的



法律后果应由委托方承担，真正的行政主体是甲区卫生局，

所以选C。 105.［解析］正确答案为A。根据《行政诉讼法》

第52条、第53条可知法律、行政法规、地方性法规、自治条

例、单行条例可以成为行政案件的审判依据，而行政规章在

行政案件审判时只有作为审判参照，故本题选择A项。 106.［

解析］正确答案为A。乙的优先购买权是基于共有权，而丙

的优先购买权是基于租赁权，共有权优于租赁权，故本题选

择A项。 107.［解析］正确答案为B。海啸是一种灾难性的海

浪，通常由海底地震引起，水下或沿岸山崩或火山爆发也可

能引起海啸。 108.［解析］正确答案为D。分析后可知：人身

自由受到侵犯和直接物质损失都应赔偿，因此选D。 109.［解

析］正确答案为D。按马克思主义的观点，人权是一个社会

历史的范畴，并非所谓天赋的，故选D。 110.［解析］正确答

案为C。在制定发展战略、规划、政策过程中形成的记录、

报告、咨询意见等对于行政相对人而言并不影响其权利义务

，因此并无必要公开，所以本题选C。 111.［解析］正确答案

为B。疾病属于隐私范畴，询问客人得了什么病是不礼貌的行

为，所以选B。 112.［解析］正确答案为A。孙某放任小孩处

于危险境地而不采取行动，构成不作为的间接故意杀人罪，

故选A。 113.［解析］正确答案为C。根据我国《民法通则》

第20条，受理申请宣告公民失踪或死亡的机关是人民法院，

因此选择C项。 114.［解析］正确答案为A。分析可知，B、D

两项并非行政指导，而C选项不具有管制性，因此答案为A

。1 115.［解析］正确答案为B。由不动产所在地基层法院管

辖，所以选B。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


